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Ministerstvo vnútra v uplynulých 
dňoch oficiálne sprístupnilo apliká-
cie e-IDENTITA a e-doklady.

Mobilné eID (e-IDENTITA)
Je to nový spôsob viacfaktorového 

prihlasovania sa k elektronickým služ-
bám bez fyzického dokladu. Po aktivácii 
je možné sa namiesto dokladu čipom a 
bezpečnostným osobným kódom (BOK) 
prihlásiť /aj elektronicky podpisovať/ 
prostredníctvom mobilného zariadenia 
alebo počítača, a to pomocou rozpozna-
nia tváre, odtlačkom prsta či klasickým 
PIN-om. Klasická čítačka už nebude po-
trebná.

Aplikácia eDOKLADY
Je mobilná aplikácia, ktorá umožňuje 

vytvorenie digitálneho rovnopisu do-
kladov na základe vytvorenej mobilnej 
elektronickej identity. V prvej fáze sú to 
občiansky preukaz a vodičský preukaz.

Predpokladom na vytvorenie digitál-
nej verzie dokladov je ich prvotné vyda-
nie vo fyzickej podobe.

Doklady online
„Od dnešného dňa môže polícia ako 

prvá kontrolovať vaše doklady online. 
Ak vás teda už dnes zastaví hliadka 
vybavená čítačkou a vy máte doklady v 
mobile, stačí ukázať vodičský či občian-
sky preukaz v aplikácii eDOKLADY,“ po-

vedal minister vnútra Matúš Šutaj Eštok. 
Polícia je vybavená čítacími zariade-
niami, pomocou ktorých možno doklad                          
v mobile verifikovať online. Podľa rezor-
tu vnútra sa pracuje aj na riešení offline 
pre prípad nedostupnosti internetu.

Rokujú s ďalšími subjektami
Podľa generálneho riaditeľa sekcie 

informatiky ministerstva vnútra Marti-
na Hrachalu technológia využíva naj-
novšie štandardy, čo zaručuje, že všetky 
autentifikačné procesy budú bezpečné 
a spoľahlivé. Prihlasovanie do štátnych 
aj komerčných služieb bude jednoduch-
šie a prehľadnejšie. V prvej fáze rieše-
nie vybudované ministerstvom vnút-
ra možno využívať pri službách štátu                                      
/www.slovensko.sk/, ako aj pri všet-
kých ostatných elektronických službách 
orgánov verejnej moci, ktoré akceptujú 
mobilné eID. Štátny tajomník minister-
stva vnútra Patrik Krauspe doplnil, že 
ministerstvo vnútra začalo rokovať s ďal-
šími štátnymi i súkromnými subjekta-
mi, ako sú banky, asociácie združujúce 
poisťovateľov či dopravcov, ktoré majú 
záujem doručiť mobilné riešenie svojim 
klientom. Doklady v mobile začína na 
svojich hlavných pobočkách v krajských 
mestách akceptovať Slovenská pošta.

Informácie o aplikácii eDoklady a eI-
dentita sú dostupné na stránkach meid.
minv.sk a edoklady.minv.sk.

Sprístupnili aplikácie 
pre používanie dokladov v mobile
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VSKO

párny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Divín, Dobroč, Fiľakovo, Lovinobaňa, 
Mýtna, Panické Dravce, Ružiná, Tomá-
šovce, Vidiná, Poltár, Málinec, Veľký Kr-
tíš, Bušince, Dolná Strehová, Malý Krtíš, 
Modrý Kameň, Pôtor, Sklabiná, Želovce 
nepárny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Fiľakovo, Halič, Panické Dravce, Rapovce, 
Veľká nad Ipľom, Vidiná, Poltár, Cinoba-
ňa, Hrnčiarska Ves, Hrnčiarske Zalužany, 
Kalinovo, Kokava nad Rimavicou, Má-
linec, Veľký Krtíš, Kalinovo, Kokava nad 
Rimavicou 

lucenecko@regionpress.sk

Redakcia: Železničná 26 
LUČENEC

INZERCIA

 

LUČENECKO
VEĽKOKRTÍŠSKO-POLTÁRSKO

Miriam Hašková   0905 915 039

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk
www.facebook.com/lucenecko.sk

Ve¾ký Krtíš

Poltár

Luèenec

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 Bratislavsko Východ
BZ  106.540 Bratislavsko Západ
DS  34.320 Dunajskostredsko
GA  34.390 Galantsko+Šaliansko
HC  30.330 Hlohovecko+Sereďsko
KM  16.450 Komárňansko
LV  30.580 Levicko
MA  29.680 Malacko
NR  54.170 Nitriansko
NZ  35.050 Novozámocko
PK  22.970 Pezinsko
PN  41.870 Piešťansko+NM+MY
SC  35.420 Senecko
SE  36.750 Senicko+Skalicko
TO  41.930 Topoľčiansko+PE+BN
TN  59.870 Trenčiansko+DCA+IL
TT  49.930 Trnavsko
ZM  20.930 Zlatomoravsko

BB    56.200 Banskobystricko+BR
KY  29.300 Kysucko=CA+KM
LI  37.270 Liptovsko=LM+RK
LC    30.860 Lučenecko+VK+PT
MT    38.570 Martinsko+TR
OR    34.980 Oravsko=DK+NO+TS
PB    33.590 Považsko=PB+PU
PD     40.150 Prievidsko
ZV    38.400 Zvolensko+DT+KA
ZH  26.880 Žiarsko+ZC+BS
ZA  50.780 Žilinsko+BY

BJ  37.210 Bardejovsko+SK+SP
GE  30.830 Gemersko = RV+RS+RA
HU  27.190 Humensko=VT+SV+ML
KE  92.130 Košicko
KS  24.900 Košicko okolie
SL   12.940 Ľubovniansko
MI  31.260 Michalovsko+TV+SO
PP  41.520 Popradsko+KK
PO  49.940 Prešovsko+SB
SN  32.540 Spišsko+LE+GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

DISTRIBÚCIA (30.860 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6218/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

Ročník II, rok 2025

Chcete si
podať riadkový
inzerát?
Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) LC 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP LC 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321
Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH):
• Text do 50 znakov   1 €
• Text do 100 znakov  2 €
• Text nad 100 znakov  3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá� , pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali�  v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto � pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „LC“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži.
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

0940 776 203
KONTAKT

www.naj-strecha.sk facebook: Naj-strecha srofacebook: Naj-strecha sro

bez potreby demontáže starej strechy
zameranie, poradenstvo ZDARMA 
pre dôchodcov ŠPECIÁLNA ZĽAVA
oprava komínov, oprava a montáž odkvapových žľabov

NAJLEPŠIA oprava strechy

Fúkaná izolácia za bezkonkurenčnú cenuNOVINKA Fúkaná izolácia za bezkonkurenčnú cenuNOVINKA

šindlových a plochých striech
OPRAVA eternitových, plechových,

UŽ 14 ROKOV NA TRHU14UŽ 14 ROKOV NA TRHU14
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Realizujeme
STROJOVÉ POTERY

A OMIETKY
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DOVOZ NA ADRESU
8 týž. morky,  brojlerové

a nosnicové kuriatka, husi,
kačky, husokačky,

18. týž.
mládky

0944 842 953
www.hydinashop.skwww.hydinashop.sk

kačky, husokačky,

www.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.sk

kačky, husokačky,

www.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.skwww.hydinashop.sk
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IQOS ILUMA i prichádza v piatich štýlových 
farbách a s novými funkciami
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Vďaka svojmu tvaru a hladkej hliník-
ovej povrchovej úprave sa zariadenie 
príjemne drží v ruke, čím je naozaj 
bezproblémovým spoločníkom na 
cestách a kamkoľvek sa jeho dospelý 
užívateľ vyberie.

Nová funkcia autoštart 
pre lepší komfort

K dispozícii je nová funkcia au-
toštart, ktorá zabezpečuje intuitívne 
ovládanie, pričom predhrievanie sa 
začne automaticky po prvej vibrácií 
a  po druhej je už zariadenie prip-
ravené na používanie. Zariadenie  
navyše nevyžaduje žiadne čistenie 
a umožňuje tri po sebe idúce užitia. 
Plne nabitá vrecková nabíjačka po-
tom vydrží na 20 užití.

Prečo je IQOS lepšia voľba 
ako klasické cigarety? 

Cigaretový dym je neželaný spoločník 
a dospelí fajčiari  ho veľmi dobre poz-
najú. Vďaka IQOS však naň môžu  na 
cigaretový zápach zabudnúť – niel-
en na končekoch prstov, ale aj vo 
vlasoch či na oblečení. Prelomová 
technológia indukčného nahrieva-
nia tabak nespaľuje, ale nahrieva ho 
zvnútra. Pri používaní zariadenia tak 
vzniká aerosól a nie škodlivý ciga-
retový dym. Taktiež nevzniká decht 
– zvyšok dymu po zhorení cigarety, 
ktorý je zmesou chemických zlúčenín 
s obsahom karcinogénnych a tox-
ických látok. 

Bezdymové zariadenia nie sú bez rizika. Dodávajú nikotín, ktorý je 
návykový a sú určené výhradne pre dospelých, ktorí by inak pokračovali 
vo fajčení alebo užívaní iných nikotínových výrobkov.ZDROJ foto: PMI

Bezdymové zariadenie prináša opäť skvelé inovácie. Novinka IQOS 
ILUMA i ONE v piatich štýlových farebných prevedeniach s funkciou 
autoštart ponúka dospelým užívateľom ešte väčší komfort.

MÝTUS O NIKOTÍNE, PRAVDA O DECHTE

Nikotín a decht sú dve rozdielne veci. Cigarety ľudia 
fajčia kvôli nikotínu. Ten je síce návykový, ale nie je 
hlavnou príčinou ochorení spojených s fajčením. Sku-
točným vinníkom, ktorý je zodpovedný za najväčšie 
škody na zdraví dospelých fajčiarov, je práve decht. 
Vzniká pri horení cigarety a obsahuje karcinogénne       
a toxické látky nebezpečné pre zdravie.

BIGSTER
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TEMPUS
Šafárikova 91, 048 01  Rožňava 

Dacia Bigster: spotreba 4,7–6,1 l/100 km, emisie CO2 106–137 g/km. uvedené spotreby paliva a emisie CO2 sú merané metodikou stanovenou podľa platných právnych predpisov vyžadovaných pre homologáciu vozidla.
Vyobrazenie vozidla je iba ilustratívne.

NAJKVALITNEJŠIE MATERIÁLY NA TRHU
DLHÁ ŽIVOTNOSŤ POUŽITÝCH MATERIÁLOV 
PÍSOMNÁ ZÁRUKA NA PRÁCE A MATERIÁLY 
CENOVÉ PONUKY A OBHLIADKY ZDARMA 

STRIECHHYDROIZOLÁCIE 

  

OPRAVY PLOCHÝCH STRIECH
MONTÁŽ ODKVAPOVÝCH Ž¼ABOV KJG 

www.topizol-pm.sk

topizolpm@gmail.com
0908 146 647
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ODOLNÉ SKLENÍKY
Z POLYKARBONÁTU

499 €

ZADARMO4L HNOJIVA

TIP
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Kolagén, ktorý si podmaňuje zdravie aj krásu naraz!
V posledných rokoch sa o kolagéne ho-

vorí stále častejšie. Celosvetové štúdie 
preukázali, že správne užívanie kolagénu 
pomáha pri súvislosti so starnutím a  po-
hybovými problémami. 

Kolagén je bielkovina, ktorú tvorí 
skladba 19 aminokyselín prospešných 
pre ľudský metabolizmus a jeho správne 
fungovanie. Tieto bielkoviny sú dôležitým 
stavebným prvkom. 

Ľudské telo si už od útleho veku dokáže 
kolagén vytvárať samo a však pribúdaním 
veku je tvorba tejto bielkoviny v našom 
tele stále slabšia a slabšia. Bolo preuká-
zané, že už pri dosiahnutí 18 roka života 
je vo väčšine prípadov tvorba vlastného 
kolagénu takmer nulová. Každý metabo-
lizmus si dokáže robiť zásoby kolagénu, 
ktoré sa však vstrebávajú u každého je-
dinca rôzne a podľa toho sa odvíja zásoba 
kolagénu a   s tým spojené vyživovanie po-
hybového aparátu a pokožky. V dnešnej 
dobe existujú formy kolagénu, ktoré si 
vieme načerpať užívaním rôznych výživo-
vých doplnkov s obsahom kolagénu. 

Rybí a hovädzí kolagén sú veľmi dôleži-
tým stavebným prvkom v oblasti zdravej 
kĺbovej výživy, podpory správneho fun-
govania pohybového aparátu, zdravej po-
kožky, krásnych vlasov a silných nechtov. 

Hovädzí kolagén tvoria 2 typy kolagénu 
a to I a II, tieto kolagény sú neoddeliteľnou 
súčasťou v raste, obnove a rekonvalescen-
cie kostí, šliach, väzov a kože. Pri dennom 

užívaní predpísaných dávok dostáva naše 
telo skrz hovädzí kolagén veľké množstvo 
aminokyselín potrebných na regeneráciu 
tkanív. Hovädzí kolagén je pomocníkom 
pri bolestiach kĺbov, po úrazoch,  problé-
moch s pohybovým aparátom, bolestiach 
a pri reumatických ťažkostiach. 

Rybí kolagén tvorí kolagén typu I, tento 
druh kolagénu obsahuje podobné množ-
stvo aminokyselín ako hovädzí kolagén 
a  však v  menšom množstve. Zdrojom 
hydrolizácie kolagénu z  rýb sú šupiny 
a  koža. Tento typ kolagénu je bohatý na 
aminokyselinu „hydroxyprolín“ , ktorá je 

základným prvkom pokožky, ciev a tkanív. 
Rybí kolagén má blahodárne účinky v boji 
proti vráskam, zvyšuje pružnosť a elastici-
tu pokožky a podporuje antioxidáciu orga-
nizmu. Pleti pomáha  udržiavať mladistvý 
vzhľad s potlačením známok starnutia.

Medika Expert priniesla na trh formu 
kolagénov, v ktorých sú obsiahnuté zlož-
ky v navýšených denných dávkach. Den-
ná dávka kolagénu forte 2 v 1 obsahuje až                     
6 800 mg kolagénu s pridaným vitamínom 
C. Denná dávka hovädzieho kolagénu for-
te obsahuje až 8 000 mg kolagénu s prida-
ným MSM Opti+.      text:Medika Expert

31,91 39,98
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Váš domov, vaša sloboda
Spoločnosť Stannah má ideálne riešenie, 
s ktorým sa dostanete do každej časti 
svojho domu. Naše stoličkové výťahy 
ponúkajú bezpečie a istotu. Spoločnosť 
Stannah zmenila životy 99 % našich 
klientov. Zverte nám návrat pohodlia do 
vášho domova. 

Pre ŤZP občanov 
možnosť vybaviť na 
zakúpenie stoličkového 
výťahu peňažný 
príspevok od štátu.

0800 162 162
Zavolajte nám už dnes a získajte 
bezplatnú cenovú ponuku.

Zavolajte zadarmo www.stannah.sk

Darček vhodnote aždo 200,- €*
Ponuka

*Kampaň platí pre každú 
objednávku do 
16.05.2025, nie je 
retroaktívna ani 
kumulovateľná s inými 
ponukami alebo 
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